
Программирование, 9-й математический класс

Листок 2: Синтаксис Python. Условный оператор if.

A. Максимум двух чисел

Äàíû äâà öåëûõ ÷èñëà. Âûâåäèòå çíà÷åíèå íàèáîëüøåãî èç íèõ.

Input Output

1
2

2

B. Какое число больше

Äàíû äâà öåëûõ ÷èñëà. Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 1, åñëè ïåðâîå ÷èñëî áîëüøå âòîðîãî, ÷èñëî 2, åñëè
âòîðîå áîëüøå ïåðâîãî èëè ÷èñëî 0, åñëè îíè ðàâíû.

Input Output

1
2

2

C. Максимум трёх чисел

Äàíû òðè öåëûõ ÷èñëà. Íàéäèòå íàèáîëüøåå èç íèõ (ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ðîâíî îäíî öåëîå ÷èñëî).

Input Output

1
2
3

3

D. Високосный год

Äàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî. Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü, ÿâëÿåòñÿ ëè ãîä ñ äàííûì íîìåðîì âèñîêîñíûì. Åñëè ãîä ÿâëÿåò-
ñÿ âèñîêîñíûì, òî âûâåäèòå YES, èíà÷å âûâåäèòå NO. Íàïîìíèì, ÷òî â ñîîòâåòñòâèè ñ ãðèãîðèàíñêèì êàëåíäàðåì,
ãîä ÿâëÿåòñÿ âèñîêîñíûì, åñëè åãî íîìåð êðàòåí 4, íî íå êðàòåí 100, à òàêæå åñëè îí êðàòåí 400.

Input Output

4 YES

E. Существует ли треугольник

Äàíû òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà 𝑎, 𝑏, 𝑐. Îïðåäåëèòå, ñóùåñòâóåò ëè òðåóãîëüíèê ñ òàêèìè ñòîðîíàìè. Åñëè òðå-
óãîëüíèê ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå ñòðîêó YES, èíà÷å âûâåäèòå ñòðîêó NO.

Òðåóãîëüíèê � ýòî òðè òî÷êè, íå ëåæàùèå íà îäíîé ïðÿìîé.

Input Output

3
4
5

YES

F. Сколько совпадающих

Äàíû òðè öåëûõ ÷èñëà. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî ñðåäè íèõ ñîâïàäàþùèõ. Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî èç ÷èñåë:
3 (åñëè âñå ñîâïàäàþò), 2 (åñëè äâà ñîâïàäàåò) èëè 0 (åñëè âñå ÷èñëà ðàçëè÷íû).

Input Output

1
2
3

0

G. Шахматная ладья

Øàõìàòíàÿ ëàäüÿ õîäèò ïî ãîðèçîíòàëè èëè âåðòèêàëè. Äàíû äâå ðàçëè÷íûå êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè, îïðåäå-
ëèòå, ìîæåò ëè ëàäüÿ ïîïàñòü ñ ïåðâîé êëåòêè íà âòîðóþ îäíèì õîäîì.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä ÷åòûðå ÷èñëà îò 1 äî 8 êàæäîå, çàäàþùèå íîìåð ñòîëáöà è íîìåð ñòðîêè ñíà÷àëà
äëÿ ïåðâîé êëåòêè, ïîòîì äëÿ âòîðîé êëåòêè.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè YES, åñëè èç ïåðâîé êëåòêè õîäîì ëàäüè ìîæíî ïîïàñòü âî âòîðóþ èëè NO â ïðîòèâ-
íîì ñëó÷àå.

Input Output

4
4
5
5

NO



H. Шахматный король

Øàõìàòíûé êîðîëü õîäèò ïî ãîðèçîíòàëè, âåðòèêàëè è äèàãîíàëè, íî òîëüêî íà 1 êëåòêó. Äàíû äâå ðàçëè÷íûå
êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè, îïðåäåëèòå, ìîæåò ëè êîðîëü ïîïàñòü ñ ïåðâîé êëåòêè íà âòîðóþ îäíèì õîäîì.

Input Output

4
4
5
5

YES

I. Шахматный слон

Øàõìàòíûé ñëîí õîäèò ïî äèàãîíàëè. Äàíû äâå ðàçëè÷íûå êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè, îïðåäåëèòå, ìîæåò ëè ñëîí
ïîïàñòü ñ ïåðâîé êëåòêè íà âòîðóþ îäíèì õîäîì.

Input Output

4
4
5
5

YES

J. Шахматный ферзь

Øàõìàòíûé ôåðçü õîäèò ïî äèàãîíàëè, ãîðèçîíòàëè èëè âåðòèêàëè. Äàíû äâå ðàçëè÷íûå êëåòêè øàõìàòíîé
äîñêè, îïðåäåëèòå, ìîæåò ëè ôåðçü ïîïàñòü ñ ïåðâîé êëåòêè íà âòîðóþ îäíèì õîäîì.

Input Output

1
1
2
2

YES

K. Клетки шахматной доски

Çàäàíû äâå êëåòêè øàõìàòíîé äîñêè. Åñëè îíè ïîêðàøåíû â îäèí öâåò, òî âûâåäèòå ñëîâî YES, à åñëè â ðàçíûå
öâåòà � òî NO.

Input Output

1
1
2
2

YES

L. Шоколадка

Øîêîëàäêà èìååò âèä ïðÿìîóãîëüíèêà, ðàçäåëåííîãî íà 𝑛×𝑚 äîëåê. Øîêîëàäêó ìîæíî îäèí ðàç ðàçëîìèòü ïî
ïðÿìîé íà äâå ÷àñòè. Îïðåäåëèòå, ìîæíî ëè òàêèì îáðàçîì îòëîìèòü îò øîêîëàäêè ðîâíî 𝑘 äîëåê.

Input Output

4
2
6

YES

M. Решение уравнения

Äàíû ÷èñëà 𝑎 è 𝑏. Ðåøèòå â öåëûõ ÷èñëàõ óðàâíåíèå 𝑎𝑥 + 𝑏 = 0. Âûâåäèòå âñå ðåøåíèÿ ýòîãî óðàâíåíèÿ, åñëè
èõ ÷èñëî êîíå÷íî, âûâåäèòå ñëîâî NO, åñëè ðåøåíèé íåò, âûâåäèòå ñëîâî INF, åñëè ðåøåíèé áåñêîíå÷íî ìíîãî.

Input Output

1
-7

7

Input Output

3
4

NO

N. Яша плавает в бассейне

ßøà ïëàâàë â áàññåéíå ðàçìåðîì 𝑁×𝑀 ìåòðîâ è óñòàë. Â ýòîò ìîìåíò îí îáíàðóæèë, ÷òî íàõîäèòñÿ íà ðàññòîÿ-
íèè 𝑥 ìåòðîâ îò îäíîãî èç äëèííûõ áîðòèêîâ (íå îáÿçàòåëüíî îò áëèæàéøåãî) è 𝑦 ìåòðîâ îò îäíîãî èç êîðîòêèõ
áîðòèêîâ. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ðàññòîÿíèå äîëæåí ïðîïëûòü ßøà, ÷òîáû âûáðàòüñÿ èç áàññåéíà íà áîðòèê?

Ââîäÿòñÿ 4 íàòóðàëüíûõ ÷èñëà: 𝑁,𝑀, 𝑥, 𝑦 (𝑁 ̸= 𝑀), ðàçäåëåííûå ïðîáåëàìè. Âñå ÷èñëà íå ïðåâîñõîäÿò 100.

Input Output

23
52
8
43

8



O. Тип треугольника

Äàíû òðè ÷èñëà òðåóãîëüíèêà 𝑎, 𝑏, 𝑐. Îïðåäåëèòå òèï òðåóãîëüíèêà ñ çàäàííûìè ñòîðîíàìè. Âûâåäèòå îäíî èç
÷åòûðåõ ñëîâ: rectangular äëÿ ïðÿìîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà, acute äëÿ îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà, obtuse
äëÿ òóïîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà èëè impossible, åñëè òðåóãîëüíèêà ñ òàêèìè ñòîðîíàìè íå ñóùåñòâóåò.

Input Output

3
4
5

rectangular

P. Упорядочить три числа

Äàíî òðè ÷èñëà. Óïîðÿäî÷èòå èõ â ïîðÿäêå íåóáûâàíèÿ. Ïðîãðàììà äîëæíà ñ÷èòûâàòü òðè ÷èñëà 𝑎, 𝑏, 𝑐, çàòåì
ïðîãðàììà äîëæíà ìåíÿòü èõ çíà÷åíèÿ òàê, ÷òîáû ñòàëè âûïîëíåíû óñëîâèÿ 𝑎 6 𝑏 6 𝑐, çàòåì ïðîãðàììà âûâîäèò
òðîéêó 𝑎, 𝑏, 𝑐.

Äîïîëíèòåëüíûå îãðàíè÷åíèÿ: íåëüçÿ èñïîëüçîâàòü äîïîëíèòåëüíûå ïåðåìåííûå. Åäèíñòâåííîé äîïóñòèìîé îïå-
ðàöèåé ïðèñâàèâàíèÿ ÿâëÿåòñÿ îáìåí çíà÷åíèé äâóõ ïåðåìåííûõ: (a, b) = (b, a).

Input Output

1
2
1

1 1 2

Q. Поездка в метро - 1

Äàâíûì-äàâíî áèëåò íà îäíó ïîåçäêó â ìåòðî ñòîèë 15 ðóáëåé, áèëåò íà 10 ïîåçäîê ñòîèë 125 ðóáëåé, áèëåò íà 60
ïîåçäîê ñòîèë 440 ðóáëåé. Ïàññàæèð ïëàíèðóåò ñîâåðøèòü 𝑛 ïîåçäîê. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî áèëåòîâ êàæäîãî âèäà
îí äîëæåí ïðèîáðåñòè, ÷òîáû ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî îïëà÷åííûõ ïîåçäîê áûëî íå ìåíüøå 𝑛, à îáùàÿ ñòîèìîñòü
ïðèîáðåò¼ííûõ áèëåòîâ � ìèíèìàëüíà.

Input Output

1 1 0 0

R. Поездка в метро - 2

Äàâíûì-äàâíî öåíû íà áèëåòû áûëè òàêèìè:

1 ïîåçäêà � 15 ðóáëåé,

5 ïîåçäîê � 70 ðóáëåé,

10 ïîåçäîê � 125 ðóáëåé,

20 ïîåçäîê � 230 ðóáëåé,

60 ïîåçäîê � 440 ðóáëåé. Ïàññàæèð ïëàíèðóåò ñîâåðøèòü 𝑛 ïîåçäîê. Îïðåäåëèòå, ñêîëüêî áèëåòîâ êàæäîãî âèäà
îí äîëæåí ïðèîáðåñòè, ÷òîáû ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî îïëà÷åííûõ ïîåçäîê áûëî íå ìåíüøå 𝑛, à îáùàÿ ñòîèìîñòü
ïðèîáðåòåííûõ áèëåòîâ � ìèíèìàëüíà.

Input Output

1 1 0 0 0 0

S. Пересадки

Íà Íîâîì ïðîñïåêòå äëÿ ðàçãðóçêè áûëî ðåøåíî ïóñòèòü äâà íîâûõ àâòîáóñíûõ ìàðøðóòà íà ðàçíûõ ó÷àñòêàõ
ïðîñïåêòà. Èçâåñòíû êîíå÷íûå îñòàíîâêè êàæäîãî èç àâòîáóñîâ. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî îñòàíîâîê, íà êîòîðûõ
ìîæíî ïåðåñåñòü ñ îäíîãî àâòîáóñà íà äðóãîé.

Ââîäÿòñÿ ÷åòûðå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå 100, çàäàþùèå íîìåðà êîíå÷íûõ îñòàíîâîê. Ñíà÷àëà äëÿ ïåðâîãî,
ïîòîì âòîðîãî àâòîáóñà (ñì. ïðèìåðû è ðèñóíîê).

Ðèñ. 1: Ïåðåñàäêè

Input Output

3
6
4
2

2



T. Два прямоугольника

Ïåòÿ íàðèñîâàë íà êëåò÷àòîì ëèñòêå áóìàãè êðàñèâûé ðèñóíîê ïðÿìîóãîëüíîé ôîðìû. Åãî ìëàäøåìó áðàòó
Âàñå òîæå çàõîòåëîñü ïîðèñîâàòü, ïîýòîìó îí âûðåçàë èç òîãî æå ëèñòêà áóìàãè äðóãîé ïðÿìîóãîëüíèê. Ïðè
ýòîì îí íå äåëàë ëèøíèõ ðàçðåçîâ, òî åñòü â ðåçóëüòàòå â ëèñòêå îñòàëàñü ïðÿìîóãîëüíàÿ äûðêà. Êðîìå òîãî,
ëèíèè ðàçðåçà íå ïðîõîäèëè (äàæå ÷àñòè÷íî) ïî ãðàíèöàì ðèñóíêà Ïåòè. Áîëåå òîãî, ïî ãðàíèöàì ðèñóíêà íå
ïðîõîäèëè äàæå ïðîäîëæåíèÿ ëèíèé ðàçðåçà.

Âàøà çàäà÷à � ïî äàííûì î ðàñïîëîæåíèè ðèñóíêà è ïðÿìîóãîëüíîé äûðêè îïðåäåëèòü, èñïîðòèë ëè Âàñÿ
ðèñóíîê ñòàðøåãî áðàòà, äðóãèìè ñëîâàìè, åñòü ëè íà âûðåçàííîì Âàñåé ïðÿìîóãîëüíèêå õîòÿ áû ìàëåíüêèé
ôðàãìåíò ðèñóíêà Ïåòè.

Âàì äàíû 8 öåëûõ ÷èñåë � 𝑥1, 𝑦1, 𝑥2, 𝑦2, 𝑥3, 𝑦3, 𝑥4, 𝑦4, ãäå (𝑥1, 𝑦1)� êîîðäèíàòû ëåâîãî íèæíåãî óãëà ðèñóíêà Ïåòè,
(𝑥2, 𝑦2) - êîîðäèíàòû ïðàâîãî âåðõíåãî óãëà ðèñóíêà. Àíàëîãè÷íî, (𝑥3, 𝑦3) � êîîðäèíàòû ëåâîãî íèæíåãî óãëà
âûðåçàííîãî Âàñåé ïðÿìîóãîëüíèêà, (𝑥4, 𝑦4) � êîîðäèíàòû ïðàâîãî âåðõíåãî óãëà âûðåçàííîãî ïðÿìîóãîëüíèêà.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî äàííûå ïðÿìîóãîëüíèêè íåâûðîæäåíû (𝑥1 < 𝑥2, 𝑦1 < 𝑦2 è àíàëîãè÷íûå íåðàâåíñòâà äëÿ
âòîðîãî íàáîðà êîîðäèíàò). Êàæäîå ÷èñëî ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäèò 104.

Input Output

1
1
2
2
3
3
4
4

NO

U. Складирование ноутбуков

Íà ñêëàä, êîòîðûé èìååò ôîðìó ïðÿìîóãîëüíîãî ïàðàëëåëåïèïåäà, ïðèâåçëè íîóòáóêè, óïàêîâàííûå â êîðîá-
êè. Êàæäàÿ êîðîáêà òàêæå èìååò ôîðìó ïðÿìîóãîëüíîãî ïàðàëëåëåïèïåäà. Ïî ïðàâèëàì õðàíåíèÿ êîðîáêè ñ
íîóòáóêàìè äîëæíû áûòü ðàçìåùåíû íà ñêëàäå ñ âûïîëíåíèåì ñëåäóþùèõ äâóõ óñëîâèé:

1. Ñòîðîíû êîðîáîê äîëæíû áûòü ïàðàëëåëüíû ñòîðîíàì ñêëàäà.

2. Êîðîáêó ïðè ïîìåùåíèè íà ñêëàä ðàçðåøàåòñÿ ðàñïîëîæèòü ãäå óãîäíî (ñ âûïîëíåíèåì ïðåäûäóùåãî óñëîâèÿ),
â òîì ÷èñëå íà äðóãîé êîðîáêå, íî âñå êîðîáêè äîëæíû áûòü îðèåíòèðîâàíû îäèíàêîâî (ò.å. íåëüçÿ îäíó êîðîáêó
ðàñïîëîæèòü �ñòîÿ�, à äðóãóþ � �ëåæà�)

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïî ðàçìåðàì ñêëàäà è ðàçìåðàì êîðîáêè ñ íîóòáóêîì îïðåäåëèò ìàêñèìàëüíîå
êîëè÷åñòâî íîóòáóêîâ, êîòîðîå ìîæåò áûòü ðàçìåùåíî íà ñêëàäå. Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä øåñòü íàòóðàëü-
íûõ ÷èñåë. Ïåðâûå òðè çàäàþò äëèíó, âûñîòó è øèðèíó ñêëàäà. Ñëåäóþùèå òðè çàäàþò ñîîòâåòñòâåííî äëèíó,
âûñîòó è øèðèíó êîðîáêè ñ íîóòáóêîì.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî ÷èñëî � ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî íîóòáóêîâ, êîòîðîå ìîæåò áûòü ðàçìåùåíî
íà ñêëàäå.

Input Output

100
200
300
1
2
3

1000000

V. Коробки

Åñòü äâå êîðîáêè, ïåðâàÿ ðàçìåðîì 𝐴1×𝐵1×𝐶1, âòîðàÿ ðàçìåðîì 𝐴2×𝐵2×𝐶2. Îïðåäåëèòå, ìîæíî ëè ðàçìåñòèòü
îäíó èç ýòèõ êîðîáîê âíóòðè äðóãîé, ïðè óñëîâèè, ÷òî ïîâîðà÷èâàòü êîðîáêè ìîæíî òîëüêî íà 90 ãðàäóñîâ âîêðóã
ðåáåð.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíó èç ñëåäóþùèõ ñòðî÷åê:

Boxes are equal, åñëè êîðîáêè îäèíàêîâûå,

The first box is smaller than the second one, åñëè ïåðâàÿ êîðîáêà ìîæåò áûòü ïîëîæåíà âî âòîðóþ,

The first box is larger than the second one, åñëè âòîðàÿ êîðîáêà ìîæåò áûòü ïîëîæåíà â ïåðâóþ,

Boxes are incomparable, âî âñåõ îñòàëüíûõ ñëó÷àÿõ.

Input Output

1
2
3
3
2
1

Boxes are equal



W. Котлеты

Íà ñêîâîðîäêó îäíîâðåìåííî ìîæíî ïîëîæèòü 𝑘 êîòëåò. Êàæäóþ êîòëåòó íóæíî ñ êàæäîé ñòîðîíû îáæàðèâàòü
𝑚 ìèíóò íåïðåðûâíî. Çà êàêîå íàèìåíüøåå âðåìÿ óäàñòñÿ ïîäæàðèòü ñ îáåèõ ñòîðîí 𝑛 êîòëåò?

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä òðè ÷èñëà: 𝑘, 𝑚 è 𝑛.

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè îäíî ÷èñëî: íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ìèíóò.
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X. Лена и конфеты

Íà ñòîëå ñòîÿò òðè âàçû ñ êîíôåòàìè. Â ëåâîé âàçå ëåæàò 𝐴 êîíôåò, â ñðåäíåé âàçå ëåæàò 𝐵 êîíôåò, â ïðàâîé
âàçå ëåæàò 𝐶 êîíôåò. Ëåíà ñúåäàåò îäíó êîíôåòó èç ëåâîé âàçû, çàòåì � îäíó êîíôåòó èç ñðåäíåé âàçû, çàòåì
èç ïðàâîé, ñðåäíåé, ëåâîé, ñðåäíåé, ïðàâîé, ñðåäíåé è ò. ä. (ñëåâà íàïðàâî, çàòåì íàëåâî, îïÿòü íàïðàâî è ò.ä.)

Åñëè Ëåíà õî÷åò âçÿòü êîíôåòó èç êàêîé-òî âàçû, à êîíôåò òàì íåò, îíà ðàññòðàèâàåòñÿ è èä¼ò ñïàòü. Îïðåäåëèòå,
ñêîëüêî êîíôåò ñúåñò Ëåíà.

Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä òðè öåëûõ íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñëà 𝐴,𝐵,𝐶 � êîëè÷åñòâî êîíôåò â ëåâîé, ñðåäíåé,
ïðàâîé âàçå. Ñóììà òð¼õ äàííûõ ÷èñåë íå ïðåâîñõîäèò 2× 109.
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Y. Шахматная доска

Àíÿ ðàçäåëèëà äîñêó ðàçìåðà 𝑚×𝑛 íà êëåòêè ðàçìåðà 1×1 è ðàñêðàñèëà èõ â ÷åðíûé è áåëûé öâåò â øàõìàòíîì
ïîðÿäêå. Âàñþ çàèíòåðåñîâàë âîïðîñ: êëåòîê êàêîãî öâåòà ïîëó÷èëîñü áîëüøå � ÷åðíîãî èëè áåëîãî.

Äëÿ òîãî, ÷òîáû âûÿñíèòü ýòî, îí ñïðîñèë ó Àíè, â êàêîé öâåò îíà ðàñêðàñèëà 𝑗-þ êëåòêó â 𝑖-ì ðÿäó äîñêè (ðÿäû
íóìåðóþòñÿ ñ åäèíèöû ñíèçó ââåðõ, êëåòêè â ðÿäó íóìåðóþòñÿ ñ åäèíèöû ñëåâà íàïðàâî). Ïî ýòîé èíôîðìàöèè
Âàñÿ ïîïûòàëñÿ îïðåäåëèòü, êëåòîê êàêîãî öâåòà íà äîñêå áîëüøå.

Òðåáóåòñÿ íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïî ðàçìåðàì äîñêè è öâåòó 𝑗-é êëåòêè â 𝑖-ì ðÿäó îïðåäåëèò, êëåòîê
êàêîãî öâåòà íà äîñêå áîëüøå � ÷åðíîãî èëè áåëîãî.

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò ïÿòü öåëûõ ÷èñåë: 𝑚,𝑛, 𝑖, 𝑗 è 𝑐(1 6 𝑚,𝑛 6 109, 1 6 𝑖 6 𝑚, 1 6 𝑗 6 𝑛, = 0 èëè = 1).
Çíà÷åíèå 𝑐 = 0 îçíà÷àåò, ÷òî 𝑗-ÿ êëåòêà â 𝑖-ì ðÿäó äîñêè ðàñêðàøåíà â ÷åðíûé öâåò, à çíà÷åíèå 𝑐 = 1 � â áåëûé
öâåò.

Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü îäíî èç òðåõ ñëîâ:

∙ black, åñëè ÷åðíûõ êëåòîê íà äîñêå áîëüøå

∙ white, åñëè áåëûõ êëåòîê íà äîñêå áîëüøå

∙ equal, åñëè ÷åðíûõ è áåëûõ êëåòîê íà äîñêå ïîðîâíó
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